O R

||i||
—
180

med 4 stk, 160 mm borfabolta

Plata 10mm bykk og 180mm breid

L ;| s08in 4 bitaenda med 4 mm kvarksudu

! i | allan hringin, ndkveem lengd og halli

: i Imalist 4 stadnum.
|
|
|
|

Stdlbiti IPE 330 )I—

Bitinn sodinr 4 stluna med
4 m kverksudu alian hringinn

Stdlsdla IPE 200 ———

3034

Stalsdla IPE 200 F———

Sila 50din 4 pldta 220%120x15 med
4 mm kyerksudu atlan heinginn

Boltast 1 staypu med 2 stk, M16 mdrboltum

2 sticlimiré GL32 90x333 holtast utan um
—— — gaflstlu med M20 sniltteini, ferkanntskinnur

] 20x60x60 og hulldeg @62 4 milll bita og slu,
allstia —1= [ tad GL 90x333 mé nota GLA0X300 styrkt med
Tt 45%90 L= 5400 sem limist heil ag
midjusett 4 {latinn undir Iimtré med uretanlimi.

Golfhitar, T1 45x120 ¢/c 65)0

|
!ﬂ !

Tt 45x245 L.=8600 Skrafud heil {
uretanlim utan 4 limtré, sem sati fyrir
gothita og styrking fyrir limiré.

Mkv.1:20
P13
B02

Llimiré GL32 90x333

['sfad GL 90x333 md nota GLIGX300 styrkt med T1 /—} Veggjagrind 49x85
45x%90 L= 5400 sem limist helt og midjusett 4 Kerfisloftabitar, T1 45x200 ¢/¢ 1200

flatinn undic Hmiré med wretantimi, Skritadir § imiré med 3 stk, 5x120 skrdfum
{ |
: = / N ——1Bu
| / o ]' . =
| - - I
Gélbitar, T1 45x120 ¢/c 600 skrifadir | | —- —
[imtré med 3 stk.skrdfum 5x120 | L 1

Kerfisloftabitar, T1

T1 45x245 L=6600 Skriiug heil i
uretanlfm utan & limiré, sem sati fyrir
galfhita oq styrking fyrir limiré,

i

P2

>

|
i

Festing fyrir limiré;
Plata 230x150x6 sedin 4 [ifpldty bita
med 4 mm kverksudu allan hringin

L

!
!
Stalbiti IPE 330 F——

Bitinn sodinn & stluna med /
4 mm kverksudu allan hringinn

«

3034

Stalsala IPE 200 |

S01a sodin 4 pldtu 220x120x15 med
4 mim kverksudu allan hringinn

Beltast 1 steypu med 2 stk. M16 mdrboltum

Mkv.1:20
P8
B02

10

Llimiré GL32 90x333 boltast Vid pl6tu med 2
stk, M16 boltum, ferkanntskinna 16x50x50,

[ stad GL 90x333 m nota GLS0x3C0 styrkt
med T1 45x90 L= 5460 sem limist heil og
midjusett 4 tlatinn undiz limird med uretanlimi,

/——| Golfhitar, T1 45120 ¢/c 600
1

Golihitar, T1 45%120 ofc eook\

Dq Dq 7 | ==re—=| i
Q o

'
\
1
|
!

Stlhiti IPE 330

T1 45x245 L=6600 Skrifud heil |
uretanlim utan 4 mtré, sem sati fyrir
gdlthita og styrking fyrir limtré,

rfarvirki diveggjar

\ Bialkaskér 45x167 nelgdir med
12+6 stk 4x40 kambsum

15x200 /¢ 1200

P14

Boltast i steypu med 2 stk. M16 mdrboltum

Festing fyrir Himtré:

Plata 230x150x6 sodin 4 lifpldtu hita
med 4 mm kverksuiu allan hringin

|

Staloiti {PE 330 F—

j
]
i
]
|
|
|

Bilinn sodinn & sdluna med
4 mm kverksudu allan hringinn

3034

Stdlstla IPE 200 ————

Sula 508in 4 pldtu 220x120x15 med
4 mm kverksudu allan hringinn

Llimtré GL32 90x333 boltast Vid plétu med 2
stk. M16 boltum, ferkanniskinna 16x50x50,

i stad GL 90x333 m4 nota GLIOX300 styrkl
med T1 45x9C L= 5400 sem limist heil ¢q

midjusett 4 flatinn undir limiré med uretanlimi,

o

———1 Stélbiti UNP 280

Lo}

o — — )

T1 45¢245 |.=6600 Skrofud heil i
uretaniim utan a limtré, sem sati fyrir
gdlfnita og styrking fyrir imtré.

P15

f—4 Golfoitar, T1 45%120 ¢/c 600 Gélthitar, T1 45x120 &/c 650 skrdfadir §
limtré med 3 stk skrdfum 5x120

Festing fyrir limtré:

Plata 230x150x6 sodin 4 lifplétu bita
med 4 mm kverksudu allan hringin

Stalbiti UNP 280 —

Bitinn scdinn 4 sGluna med i /
4 mm kverksudu allan hringinn

H
Il
Il
1
!

Stélsdia IPE 200 ——1-
Sdla sodin 4 pldtu 180x85x15 med
4 mm kverksudu allan hringinn
Boltast i steypumed 1 stk. M16 mirbolium
=14

[ im010°

P10

Llimtré Gt.32 90x333 boltast Vid plStu med 2
stk. M16 bottum, ferkanntskinna 16x50x50,

[ stad GL 90x333 m4 nota GLIOX300 styrkt med
11 45x80 L= 5400 sem limist neil og
midjusett 4 ftatinn undir limtré med uretanlimi.

1
] T
l
|

7

I
|
—
i

/——{ Veggjagrind 45x95 U P PSS

g6lfbitz og styrking fyrir limtré. | |

| Limtré GL32 140x400.

/4 Gélfbiter, T1 45x120 ¢/c 600 | Stalbiti IPE B30 '7—¢ veggjagrinc, 45x85
I
—— i ; v " l_l%'f%_] Y Y ;
[ ] | 4 o o — —
i i ‘ I_"u___—'—u"'ll Ir‘““““‘ H ]
X Tt 45x245 L.=6600 Skrdfud heil i [ N (| Il |
—1 uretanlim utan 4 limtré, sem sati fyrir R w— 4 rruy-—— = —
i

Limtré 140x400 fest med 2xM16

boltum vid plotu.

| :
ﬂ I Stalbiti UNP 280 H—
i |
|
|

Sula sodin 4 plotu 180x85x15 med
4 mm kverksudu allan hringinn L

Boltast { steypu med { stk. M16 murboltum

T1 45%245 L=6600 Skrafud heil i
uretanlim utan 4 limtré, sem st fyrir
qélibita og styrking fyrir limiré,

Festing fyrir limtré:
Plata 230x150x6 sodin 4 lifpldlu bita
med 4 mm kverksudu allzn hringin

! !

! !

|

|

|
|
|
I |
| b

m“ﬂ’.. Sambykkt bann

10, olt, QDMC é
Byggingafulitri .
F.h.Hrélfirus.t('_r‘ﬂ::l;Egi?g:lﬁral

Bitinn soding 4 sOluna med Mkv.1:20
4 mm kverksudu allan hringinn P&
B0O2

3030

Stdfsdla IPE 2G0 |

Bogaburdarbiti, limtré

m

D

Stalbiti UNP 280 ——
|

—
[==]
L)

Bitinn baoltadur vid burdarbita med 2 stk.
MZ20, bulldog @62 & milll bila og limtrés

)

P11

¢
)

P12

Galibitar, T1 45x120 ¢/c 600 skrdfadir
{{imtré med 3 stk.skrdfum 5%120 —{ Bogaburdarbit], imlré . I
Stélbiti UNP 280 — I
. ) : - Gaflstla
holtast vid bogakurdarbita, bulldog _{ Roltar. 2 stk. M20
262 & milli bita og limirés Limtré GL32 140x400
Golfbitar, Tt 45x120 cfci
h—% Stalptata 400x150xt0 / '
7 " !
[
i
|
- @
t
T T T1 45x245 |.=6600 Skrifud heil
urelantim utan 4 limtré, sem sati
gélfbita og styrking fyrir limiré.
S R R P Bjdlkaskdr 140x180, nelgdur med
kambsaum 4x50 30 stk i gaflsdlu 0g 16
stk i bita.
Mikv.1:20
P16
B0?
. e i SN _
—[% Veggjagrind, 45x95
]
¥ ¥ —r
wo_o_ l/_\l_:
Stélhiti UNP 280 F—— |
= |
T —
|
Limtré 140x400 fest mad 2xM16
baltum vid plotu.
03.09.2013:
Stigar ad geymslulofti endurbattir,
J/
VEKTO R Sigurdur Hafsteinsson
- hénnun og radgjof - bygg';tg:;;';:;f:'“g”f
Hamraborg 11, 200 Kdp, s: 554-6650 / 897-5363 emai:sigurduaekons | KAPLAHRAUN 2-4, HAFNARFIRDI
| MILLILOFT
DEIL
Teikn, pr. J_Lilvisun éieikningu Br. Dags.
Sampykkt Hannad ‘ Teiknad
% %‘/l SH 0A
, N &5/ Dagselning Verk nr. Malikvarsi Teikn. ar.
O\M‘ 19.12.13 1/50 B-02
¥




